



В Екатеринбурге проводится доследственная проверка по факту травмирования женщины в результате падения на нее наледи

Днем 17 марта 2017 года на территории одного из предприятий по улице Новинской в Екатеринбурге, с крыши здания, произошло падение наледи на женщину. В результате инцидента пострадавшая получила травмы, с которыми доставлена в больницу для оказания ей медицинской помощи. Сейчас жизни гражданки ничего не угрожает.

По факту случившегося следственным отделом по Чкаловскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

В рамках проверочных мероприятий будет устанавливаться степень тяжести вреда, причиненного здоровью пострадавшей, а также то, по чьей вине произошел указанный инцидент. Для выяснения всех обстоятельств будет истребована и проанализирована необходимая документация, проведены опросы ответственных лиц.

По предварительным данным, пострадавшая женщина является сотрудницей предприятия, на территории которого произошел инцидент. В связи с чем в ходе доследственной проверки будет даваться правовая оценка, в частности, вопросам обеспечения требований охраны труда на предприятии.

В связи со случившимся следственное управление СК России по Свердловской области также обращается ко всем, от кого зависит решение вопросов о своевременной очистке объектов жилищной и производственной инфраструктуры от снега и наледи, с убедительной просьбой самым внимательным образом относиться к исполнению возложенных на них функций. Именно от того, насколько своевременно и качественно проводятся необходимые работы по предотвращению случаев падения снега и наледи, зачастую зависит не только здоровье, но и жизни людей. Большое количество находящегося на зданиях снега, образующийся при его таянии лёд может стать причиной непоправимых трагедий.

17 Марта 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1108989>